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1. Planifier la realisation d'un réseau cyclable continu

2. Améliorer rapidement la circulation a vélo quand c'est
possible

3. Choisir entre séparation ou mixité
4. Concevoir un plan de circulation favorable au vélo
5. Proposer des améenagements structurants et efficaces

6. Organiser la cohabitation avec le trafic motorisé dans les
rues apaisees

7. Soigner les intersections

8. Agir sur le stationnement



5. Proposer des aménagements structurants et efficaces:

6. Organiser la cohabitation avec le trafic motorisé dans les
rues apaisées :

/. Soigner les intersections :



Voirie cyclable: 8 recommandations clés

5. Proposer des aménagements structurants et
efficaces: exemple de la piste cyclable



5. La piste cyclable : largeurs

Débit cycliste souvhaité Largeur roulable minimum
(par jour et par sens)

0-1500 2m

>1500 2,5m

Débit cycliste souhaité Largeur roulable minimum
(par jour dans les deux sens)

0-1500 3m
1500- 3000 35m

= 3000 4m




5. La piste cyclable




5. La piste cyclable: séparation
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5. La piste cyclable: séparation




5. La piste cyclable: rayons de courbure

Rayon de courbure ...
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6. Organiser la cohabitation avec le trafic
motorisé
La zone 30 a faible trafic motorisé
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7. Soigner les intersections



Traversée d’une voie non prioritaire : exemples

Trottoir-piste traversant
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Traversée d’une voie non prioritaire : exemples
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Chaussée secondaire

50 a 80 cm

10a 20 %

2,5m
(2,0 m mini)
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Carrefour a ilots amandes




Giratoires









Les cles de la reussite

Merci
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